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２学期が始まり１週目が過ぎました。今週末には「令和元年度鹿角中学校秋季総合体育大会（今
年度から、新人→秋季に変更）」が開かれます。１・２年生がチームの中心となり活躍する大会で
す。初めて経験する場面も多くメンタル面で不安を感じる選手も少なくないと思いますが、この
場での強い印象が来年の夏に向けて、自分を自分で鍛えようとする大きな動機づけになります。
結果の出る最後の一瞬まで自分のベストの姿を信じて、全てを出し切ってほしいと思います。

総体同様、保護者の皆様、地域の皆様の熱い応援、よろしくお願いします。

陸上競技 ９月８日（日） 会場：鹿角市運動公園総合競技場

バスケットボール ９月８日（日）会場：セパーム 秋田県中学校秋季相撲大会
開会式 ８：００ ７日（土） 大潟村相撲場

女子リーグ戦① ９：００ 対 八幡平中 開会式 １３：３０
男子リーグ戦① １０：１０ 対 花輪一中 競技開始 １４：００
女子リーグ戦② １１：２０ 対 花輪一中 １年の部個人戦に,
男子リーグ戦② １２：３０ 対 小坂中 木村龍翔さん出場
閉会式 １６：１０

野 球 ９月７日（土）、８日（日） 会場：城山球場

７日（土） 開会式 ９：００ 組 ８日
８日（日） 準決勝 １１：００ 対 花輪二中 み ８日 準決勝1時間後 ８日

決 勝 準決勝終了１時間後 合 9:00 11:00
閉会式 １５：４５頃 わ ７日

せ 10:00
尾 八 一 二 十



バレーボール ９月８日（日） 会場：花輪第一中学校体育館
開会式 ８：３０ （選手宣誓 十和田中 工藤瑠夏さん）
リーグ戦① ９：００ 対 花輪一中

〃 ③ １１：２０ 対 八幡平中・尾去沢中合同
〃 ⑤ １３：４０ 対 花輪二中・花輪一中合同

閉会式 １６：１０頃

卓 球 ９月８日（日） 会場：鹿角市記念スポーツセンター
開会式 ９：００
団体リーグ戦① （男子） ９：２０ 対 花輪一中

〃 ③ （男子） １１：２０頃 対 小坂中
個人トーナメント（女子） １０：３０～
個人トーナメント（男子） １３：００～
閉会式 １５：００頃

ソフトテニス ９月８日（日） 会場：運動公園テニスコート
開会式 ８：４０ （選手宣誓 十和田中：湯瀬智大さん・髙橋萌々さん）
団体戦 （女子） ９：００ 対 花輪一中
団体リーグ戦① （男子） ９：００ 対 花輪一中

〃 ② （男子） １０：００ 対 八幡平中
個人戦 （男女） 団体戦終了後 トーナメント戦
閉会式 １５：００頃

吹奏楽部の定期演奏会が、９月１５日（日）に開催されます。
今回で、第３７回目の定期演奏会となります。
今年は、「Tutti!!～届け４２人で奏でる十中ハーモニー～」
をテーマに、心に響く演奏をめざしています。
部員一同、多くの方のご来場をお待ちしています。

・開催日 ： ９月１５日（日）
・開 場 ： 午後１時００分 ※"Tutti:合奏・みんなで"
・開 演 ： 午後１時３０分～ (ｲﾀﾘｱ語)
・場 所 ： 十和田中学校体育館

全国学力・学習状況調査結果について

４月に３年生を対象に、国語、数学、
英語の全国調査が実施され、その結果 ≪４月１８日（木）３年生実施≫
が発表されました。今年も秋田県は、
小学校も中学校も全国上位の好成績で 国語 数学 英語
した。順位を競う調査ではありません
が、本校の状況を分析し、生徒がます 本校平均正答率 ８０％ ６６％ ６２％
ます力を付けられる授業や学校での活
動のあり方に活用していく予定です。 秋田県平均正答率 ７８％ ６５％ ５７％
今年度の結果について、お知らせしま
す。全教科で全国平均を大きく上回り、 秋田県平均との差 ＋２％ ＋１％ ＋５％
秋田県の結果も上回り、これまでの学
習の成果が表れた結果となりました。 全国平均正答率 72.8％ 59.8％ 56.0％
教科調査のほかに、質問紙調査も行わ
れました。本校生徒の肯定的回答の割 全国平均との差 ＋7．2％ ＋6．2％ ＋6．0％
合です。

◎ 十和田中の生徒の優れているところ
○「朝食を毎日食べていますか」 ９７％（全国比+4%）
○「家の人と学校での出来事について話をしますか」 ８４％（全国比+8%）
○「読書は好きですか」 ７７％（全国比+9%）
○「学級みんなで話し合って決めたことなどに協力して取り組み、うれしかったことはありますか」 ９４％（全国比+12%）
○「学校生活をよりよくするために学活で話し合い、お互いの意見のよさを生かして解決方法を決めていると思いますか」 ９０％（全国比+18%）

◆ 十和田中の生徒の課題と思われるところ
◇「難しいことでも、失敗を恐れないで挑戦していますか」 ６４％（全国比-6%）
◇「人が困っているときは、進んで助けていますか」 ７４％（全国比-12%）


